



最美“荧光黄”闪耀在“疫”线路面

战疫情保畅通,茌平交警用忠诚和无畏筑起坚实屏障

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 常新明

新冠肺炎疫情防控工作开展以来,聊城市公安局交巡警支队茌平大队第一时间响应市、区疫情防控统一部署,坚守岗位、恪尽职守,始终站在防控疫情路面一线,主动承担起济聊高速茌平收费站防疫检查点的防控任务,全力守护全区人民群众生命安全和身体健康,全力护航疫情防控期间全区企业复工复产,成为闪耀在“疫”线路面的最美“荧光黄”。

全员上岗争当“逆行者”

自抗击疫情的冲锋号响起,茌平交警大队全体民警、辅警不顾一切,放弃春节休假,坚守岗位,争当“逆行者”,用双肩扛起国家重托。茌平交警大队强化党建引领作用。坚持把党建、政治思想工作前置到疫情防控一线,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,团结全体民警辅警全面打好疫情防控工作主动仗、阻击战。

抗击疫情40多天以来,茌平交警大队大队长王鹏飞、政委杨占国始终坚守在一线,在大队领导带动下,大队69名在职党员叫响“我是党员,我先上”,用自身的勇毅和担当,凝聚起众志成城抗击疫情的强大力量。疫情发生以来,大队日均出动警力150人次,共检查车辆20196辆,全力以赴防风险、护安全、战疫情、保稳定。他们中有的是“警医家庭”,有的是“双警家庭”,有的是“父子组合”,有的是退役军人,还有的是“90后小伙”,他们是一位位平凡的交警。在紧要关

头,他们奋勇“逆行”,成为这场无声战役中最坚实的盾牌。疫情当前,茌平交警大队全体民警辅警用忠诚和无畏书写着铮铮誓言!

警民同心共克时艰

为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,茌平交警大队日夜坚守在疫情防控一线,坚决做到不漏一车、不漏一人,守护着千家万户的健康和平安,社会各界也牵挂着执勤交警的冷暖和安危。元宵节当天下午,茌平交警大队联合卫生防疫部门在济聊高速茌平收费站疫情防控点执勤,当对一辆白色小型轿车进行检查时,发现车辆右后轮胎已经干瘪,民警连忙帮助驾驶人找出车辆备胎和工具进行更换。当民警将车辆轮胎卸下后发现,轮胎一侧周边几乎都磨透了。见到破烂的轮胎,驾驶人阚女士自己都哭笑不得。原来,阚女士是东昌府区人,当天是驾车来茌平取东西,没想到遇到细心的执勤民警,还帮助她快速消除了隐患……

警爱民,民拥警。疫情防控以来,不断有爱心企业、热心群众自发将防护用品和慰问品送到交警部门或执勤一线。有位驾驶人坚持将车上仅有的2个N95口罩塞给执勤交警,乐平铺中队驻地附近村民给民警送来医用酒精和一次性口罩,志愿者送来了牛奶、鸡蛋和苹果,寒冷午夜里爱心女士给执勤民警送上了刚做的热奶茶、皮蛋瘦肉粥和蛋糕,金号集团更是送来了一次性防护服……

全力护航企业复工复产

结合复工复产实际,茌平交警大队坚持最高标准,全面落实《全市恢复交通运输秩序保安全畅通保复工复产二十条措施》。大队立足本职,自2月20日起,就积极主动到辖区各复工复产企业,问需求、听建议、送平安。大队建立服务复工复产企业群,每个企业选派一名代表加入该群,交通运输方面的事项可通过该群进行及时了解公布。截至目前,茌平交警服务企业群已有成员352人,累计为企



业提供咨询、指导办理各类业务50余件次。

复工复产,必须打通“大动脉”、畅通“微循环”。护航企业复工复产,茌平交警靠前服务,主动作为,帮助企业解决疫情防控复工复产过程中遇到的实际问题。配合交通运输部门落实“点对点、定制化、一站式”直达运输安全保障,坚持应急运输“特殊办”,特殊业务“预约办”,普通业务“网上办”,到期

业务“延期办”全力打造“最优”服务环境。同时,茌平交警大队压实责任,狠抓秩序治理,严查货车以复工复产名义实施超载违法行为,全力打造“最安”交通环境。

疾风知劲草,烈火见真金。茌平交警大队全体民警辅警在疫情“大考”面前迎难而上,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责,为全区人民交上了一份合格的答卷!

受帮扶感恩在心,战“疫”线踊跃向前

在这个没有硝烟但却关乎性命的全民战争中,聊城市阳谷县定水镇的贫困群众也踊跃向前战“疫”线,用自己的实际行动感恩党和政府的帮扶。

从大年初一开始,郑庄村就反复宣传疫情防控情况,在村头设置了劝返点,动员村民积极报名参加值班,没料到的是全村7户贫困户,除一户81岁的老人之外,其他贫困户家庭全都报名参加值守,为全村拉起了安全防线。

疫情当前,房海村的贫困户陈瑞芳正在读大学的女儿房燕青主动捐款100元,支持村庄的疫情防控工作。她表示:“在脱贫的路上国家没有放弃我们,一个都不能少,在国家有难的时候我们也要尽一份力。”

薛庄村贫困户李居生自疫情防控工作以来就主动承担起每天为全村消毒的工作,每天两次,从开始到现在,从未间断。

定水村的劝返点上,年轻

的党员、入党积极分子、志愿者责无旁贷地挑起了驻守镇区东大门的重任,58岁的贫困户孙保仁也积极踊跃地要求加入到防控值班队伍,但被年轻人劝回去了,怀着也想出份力、尽尽心的想法,他提出天气寒冷,由他每天为劝返点值班人员送热水,就这样一直坚持到现在。

奉献不分大小,点滴汇聚爱心,他们是弱势群体,但在关键时刻他们也是大家战疫必胜的坚强后备力量。 (柴春娇)

了,由于驾驶员对附近路况不熟,高速交警护送该车在最近的出口下高速,并引领该车到附近的修理厂维修。离别时驾驶员对民警表示感谢,并告诉民警:“如果没有你们我真不知道怎么办,真的谢谢你们。”

民警妥善处理此突发事件后,回到巡逻岗位继续按照原定路线巡逻,保障辖区道路安全畅通。

阳谷县:千方百计确保疫情期间扶贫项目正常运转

扶贫产业项目运营情况直接关乎贫困户切身利益,为将疫情期间停工停产、出行管控等措施对扶贫产业项目建设运营造成的影响降到最低,阳谷县扶贫办多措并举、多方协调,千方百计确保各项目常态化运营。

一是提前谋划、全面排查。阳谷县扶贫办研究下发《关于在疫情防控期间加强产业扶贫项目运营管理的通知》,要求各

乡镇(街道)对辖区内存量产业扶贫项目运营情况进行全面排查,重点排查受疫情影响运营困难的项目。

二是协调联动、分类指导。对种植、养殖项目中饲料、农药、化肥、种苗等生产资料供应方面,集中组织货源,保障项目正常生产。在农产品销售、市场供应上,协调各乡镇科学设置检查点,协助产业项目办理“通行证”,开通农产品车辆专用通

道,确保农产品销售渠道通畅。

三是深化监督、确保收益。阳谷县扶贫办按照上级要求,指导各乡镇(街道)对2016年以来存量产业扶贫项目进行全面排查,建立问题项目管理台账,限期完成整改。同时监督落实以扶贫资产“四权分置”为核心的长效管理机制,落实项目管护责任,确保疫情期间扶贫资产仍能够安全运营、稳定收益、保值增值。

阳谷县李台镇:防疫扶贫两手抓,统筹兼顾两不误

李台镇党委政府坚持防疫扶贫一盘棋,统筹兼顾,双线战场,同向发力。全镇党员干部坚守一线,既当防疫战斗员,也当脱贫战斗员,众志成城,坚决打赢防疫扶贫两场硬仗。

对全镇540户1201名脱贫(享受政策)群众,李台镇由各帮扶责任人和扶贫专干逐户进行接触史排查,发放疫情防控倡议书,宣传科学防疫知识。同时,每周排查一次贫困户家中米面油、

蔬菜等生活资料储备及医疗需求情况,并详细记录在册。

李台镇协调10800斤面粉和2700斤蔬菜,根据前期走访台账,精准分发给急需的贫困家庭。在防疫物资十分紧张情况下,专门调拨一批口罩、消毒液,发放到户。同时,开通超市物资直通车,为贫困户群体和村上不便出行的人提供电话预约和定点配送服务。

李台镇组织各村党支部、各村级文明实践站,成立党员

先锋队和群众志愿服务队,开展联防联控值班和街道胡同全面消毒。同时,各村党员先锋队优先帮助贫困群众清洁庭院卫生、定期开展消毒。

李台镇抓住温度适宜、土壤墒情好的有力时机,有序组织各村开展春耕备播工作。同时重点对有劳动能力的贫困户开展外出务工排查,对有外出务工意愿的,帮助他们寻找就业渠道、务工企业,确保收入有保障。



人正确骑行路线,民警在确认骑行老人能够正常到达目的地的情况下目送老人离开,离别时骑行老人不忘告诉民警:“我不懂这些,给你们添麻烦了。”

高速交警温馨提醒:行人或非机动车是不允许进入高速公路的,大家一定要遵守交通法规,不要拿自己生命当儿戏。

公告

由于高唐至东阿高速公路需在G20青银主线上进行施工

(施工里程桩号412+230和412+530。施工日期为2020年3月

6日至2020年12月31日)。届时施工路段将进行交通改道,

请过往车辆注意安全,根据施工警示标志行驶。施工区域,减

速行驶!对于施工期间带来的不便敬请谅解!

特此通告!

中国铁建大桥工程局集团有限公司

高东高速公路路桥一标项目经理部

2020年2月29日